Задание 3.  Наблюдение равновесия сил и равенства работ на подвижном блоке.
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Приборы и материалы: блок, динамометр, измерительная лента, набор грузов, штатив, нить с петлей на конце.

Порядок   выполнения      

 работы: 

1. Соберите по рисунку установку.

2. Запишите вес грузов Р = F 1 и силу F2.

3. Поднимите грузы на некоторую высоту при помощи динамометра измерьте пути, которые при этом прошли грузы и динамометр.

4. Вычислите работу этих сил. Сравните числовые значения этих работ.

5. Сделайте вывод.

Задание 1.Наблюдение равновесия сил и равенства работ на наклонной плоскости.

Приборы и материалы: динамометр,  измерительная лента, линейка, линейка от трибометра и каток, штатив.

Порядок   выполнения  работы.

1. Установите доску трибометра как показано на рисунке.

2. Измерьте высоту наклонной плоскости S1 .

3. Измерьте вес катка F1 при помощи динамометра.

4. Поднимите каток на высоту наклонной плоскости и вычислите совершенную при этом работу.

5. Положите каток на наклонную плоскость и равномерно катите его вверх при помощи динамометра. Измерьте силу тяги F2.

6. Измерьте длину наклонной плоскости S2.

7. Вычислите работу при подъеме по наклонной плоскости и сравните ее с работой при подъеме катка на высоту наклонной плоскости.

8. Сделайте вывод.
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Задание 4. Наблюдение равновесия сил и равенства работ на неподвижном блоке.

Приборы и материалы: блок, динамометр, измерительная лента, набор грузов, штатив, нить с петлей.

Порядок   выполнения   работы:

1. Соберите установку по рисунку.

2. Запишите вес грузов и показания динамометра.

3. Поднимите грузы на некоторую высоту и измерьте высоту подъема груза и динамометра.

4. Вычислите работу силы при подъеме грузов и работе силы сопротивления.

5. Результаты вычислений и измерений запишите в тетрадь.
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Сделайте вывод.

Задание 2.Проверка равенства работ на рычаге.

Приборы и материалы: рычаг- линейка, набор грузов, измерительная линейка, штатив.

Порядок  выполнения   работы:

1. Подвесьте рычаг на оси, как показано на рисунке

2. Добейтесь равновесия рычага.

3. Отклоните рычаг на некоторый угол в вертикальной плоскости и измерьте пути, пройденные точками приложения сил тяжести.

4. Вычислите работы, совершенные обеими силами тяжести, и сравните их числовые значения.

5. Результаты измерений и вычислений запишите в тетрадь.

6. Сделайте вывод.
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Опора к уроку по теме « Простые механизмы»

.

	Вид простого механизма
	Выигрыш в силе
	Выигрыш в работе

	    

               F1                                  F2
	Выигрыш в силе 

F1> F2
	А1 = А2, выигрыша в работе нет.

	
                                           F2

                           F1   


	Не дает выигрыша в силе F1= F2.   
	Выигрыша в работе нет А1 =А2

	  

                                                 F2                    

                           F1

                         
	Выигрыш в два раза F1= F2
	Выигрыша в работе нет А1=А2



	  

                 F2

                               F1         
	Выигрыш в силе F2< F1


	Выигрыша в работе нет А1 = А2


Литература:

А.В. Перышкин. Физика 7класс.Дрофа. Москва. 2003










